Tema: FpadmKkn TpUroHomeTpuiecknx pyHKLUM Anzebpa
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BapuaHT 1
Neo 3apaHus
1. | He BbINOHASA NOCTPOEHUS, OTBETLTE HA BOMPOC, NPUHAANEKMT K rpacuKy YHKLMM Y =SIN X TouKa:
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a) MoctpounTte rpadpuk dyHKUMM Y =SIN| X _E +2;

6) YKarkuTe 06/1acTb onpeaeneHuns AaHHoM MyHKUUM;

. T S
B) HaMAWUTE HaMBo/blee U HaMMEHbLUIee 3HauyeHUs PYHKUMKM Ha oTpesKe [E?} .
T

3. |3 MocTporTe rpadmk yHKUMM Y = 1,SCOS(X +§);

6) yKaxkute 061acTb 3HaYEHUM DYHKLMU;

B) YKaXKMTE NMPOMEXKYTKMU BO3pacTaHMA U yObIBaHWUA DYHKLMM.
4, 1

Pewwute rpacdmyecku ypaBHeHue CtgX = ﬁ .

3 lsin x|
5 MocTtpokTe rpacdmk pyHkumm y =——+1
. SIn X
2

6. MocTpomTe rpadmk byHKUMM Y = (Ctg (COSBX) -1g (COS 3X) —1) .
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